

OŠ Belokranjskega odreda Semič
PODRUŽNICA ŠTREKLJEVEC

LETNI DELOVNI NAČRT
Podružnična šola Štrekljevec

Šol. leto: 2013/14

Vodja podružnice: Simona Ritonija

Ravnateljica: Silva Jančan

OSNOVNI PODATKI O ŠOLI:

Naša šola se nahaja v vasi Štrekljevec in je 4 km oddaljena od Semiča. Je štirirazredna podružnična šola matične OŠ Belokranjskega odreda Semič.

Pouk se na šoli odvija v dveh kombiniranih oddelkih – 1. in 2. razred, 3. in 4. razred – po programu devetletne osnovne šole. Učenci, ki niso iz Štrekljevca, prihajajo v šolo s šolskim avtobusom in imajo zagotovljeno jutranje varstvo od 7.00 do 7.35 ure oz. do pričetka pouka.

Šolski okoliš naše šole zajema naslednje vasi: Kal, Osojnik, Sodji vrh, Štrekljevec, Omota, Maline, Gradnik, Podreber, Brezova Reber.

Za pouk in ostale dejavnosti imamo ustrezne prostorske in delovne pogoje – dve učilnici, telovadnica, jedilnica, kuhinja, internetna in telefonska povezava, računalniška oprema,.... Tudi zunaj je dovolj prostora za igro in aktivno gibanje (igrišče, dvorišče z igrali).

PODATKI O UČENCIH:

V našo šolo obiskuje v tem šolskem letu 18 učencev.

razred	Število učencev
1.	3
2.	8
3.	4
4.	3

PODATKI O ZAPOSLENIH:

Nataša Weiss, učiteljica razrednega pouka, poučuje v kombiniranem oddelku 1. in 2. razreda vse predmete po predmetniku. Je mentor interesne dejavnosti (knjižni moljček – bralna značka), opravlja jutranje varstvo in varstvo po pouku.

Simona Ritonija, učiteljica razrednega pouka, poučuje v kombiniranem oddelku 3. in 4. razreda vse predmete po predmetniku, razen angleščine v 4. razredu. Je vodja podružnice, mentor interesne dejavnosti (oblikovalni krožek, kolesarski krožek, bralna značka). Opravlja jutranje varstvo in varstvo po pouku..

Martina Golobič, tehnična delavka, je na šoli zaposlena štiri ure kot čistilka in kuharica.

Dušan Plut, tehnični delavec – hišnik, razvažja učence s kombijem po pouku, pripelje malico iz matične šole, opravlja različna tehnična dela in popravila na šoli.

Anton Ogulin, tehnični delavec – hišnik, tudi opravlja tehnična dela in popravila.

Izvajata redno kontrolo in skrb za centralno, vodovodno in električno napeljavo šole.

Učitelji iz matične šole	predmet/ interesna dejavnost	št. ur tedensko
ANŽELIKA MITROVIĆ	pevski zbor (1. – 4. r)	1
TANJA KHALIL	angleščina – ID (1. – 3. r)	1
TANJA KHALIL	tuj jezik – angleščina (4. r),	2
MARJETA LIPAR	individualna pomoč	1

INTERESNE DEJAVNOSTI:

Učenci bodo imeli možnost obiskovati naslednje interesne dejavnosti:

- knjižni moljček (1. in 2. r)
- bralna značka (3. in 4. r)
- oblikovalni krožek (1. – 4. r)
- pevski zbor (1. – 4. r)
- prometni krožek (4. r)
- angleščina (1. – 3. r)

DODATNI IN DOPOLNILNI POUK:

Dopolnilni pouk (MAT, SLO) bo potekal za vse tiste učence, ki težje dojemajo učno snov in za tiste, pri katerih se pojavljajo primanjkljaji v znanju zaradi daljše odsotnosti ali drugih vzrokov.

Sposobnejšim učencem bo omogočen dodatni pouk matematike in slovenščine, vključevanje v tekmovanja (matematično tekmovanje Kenguru, Hitro in zanesljivo računanje, Računanje je igra, Cankarjevo tekmovanje).

KNJIŽNICA:

V obeh oddelkih imamo razredno knjižnico s prostim dostopom in izposojajo knjig. Vodena je evidenca o izposojenih knjigah na domu. Knjige si izposojamo iz šolske knjižnice na matični šoli in Krajevne knjižnice iz Črnomlja. Ure knjižnične vzgoje bo izvajala knjižničarka Ksenija Lorber.

SKRB ZA ZDRAV TELESNI IN DUŠEVNI RAZVOJ UČENCEV:

Vsi učenci bodo v šoli prejeli hladno malico po drugi šolski uri. Malico vsak dan pripelje hišnik iz matične šole. Učenci 1. in 3. razreda bodo imeli sistematski zdravstveni pregled v Zdravstvenem domu Semič. Vsi učenci od 1. do 4. razreda bodo imeli sistematski zobozdravstveni pregled ravno tako v Zdravstvenem domu Semič. Za zdravstveno preventivo bo skrbela ga. Mirna Nemanič iz ZD Črnomelj. Za zobozdravstveno preventivo pa bo skrbela ga. Tatjana Gregorič iz ZD Črnomelj, ki enkrat do dvakrat mesečno preventivno pregleduje zobe učencev, jih spodbuja k vsakodnevni pravilni skrbi zob.

ŠOLA IN DOM:

Prizadevali si bomo za vzdrževanje stalnih in kvalitetnih stikov s starši in ostalo okolico šole. Organizirali bomo roditeljske sestanke, govorilne ure, delavnice za starše in učence ter prireditve za

starše in krajanje. Starše bomo po potrebi vključevali v naše delo na šoli. Govorilne ure bodo potekale vsak drugo sredo v mesecu od 13.30 do 15.30.

PROMETNA VARNOST:

Pri urah rednega pouka bomo vključevali prometno vzgojo za večjo varnost učencev v prometu. S starši bomo skrbeli, da bodo učenci 1. in 2. razreda redno nosili v šolo rumene rutice in odsevnike. Učenci vozači izstopajo in vstopajo na šolski avtobus ali kombi pred šolskim vhodom.

SODELOVANJE Z MATIČNO ŠOLO:

Sprotno, vsakodnevno bomo sodelovali z vodstvom, učitelji in drugimi strokovnimi delavci šole. Učenci naše šole se bodo občasno, ob različnih dejavnostih, priključili svojim vrstnikom na matični šoli. Skupno bomo organizirali nekatere dneve dejavnosti. Sodelovali bomo tudi v projektih skupaj z matično šolo (Zlati sonček, Krpan, EKO šola, Zdrava šola, Unescova mreža šol, Evropska vas, Bralna pismenost).

SKRB ZA UREJENO ŠOLO IN OKOLICO:

Skozi celo šolsko leto si bomo z učenci prizadevali za lepo in urejeno šolo in njeno okolico.

Večkrat letno bomo izvajali čistilne akcije. Naše stalne naloge bodo:

- urejanje cvetličnih gredic in skalnjaka
- pometanje in čiščenje šolskega dvorišča
- skrb za ribnik

S temi nalogami in dejavnostmi želimo učencem privzgojiti skrb in odgovornost za urejenost in lep izgled šole ter jim privzgojiti tudi delovne navade in sposobnosti.